
  
  עבודת קיץ 

 הקבצה ב לבוגרי כיתה ז'
  

  תלמידים יקרים,

אנו מציידים אתכם בעבודת קיץ במתמטיקה לחזרה וריענון 
  בנושאים השונים שנלמדו השנה.

יערך מבחן במתמטיקה שיכלול את  הבאהל "בתחילת שנה

  הגשת העבודה הינה משימת חובה., הנושאים  המופעים בעבודה זו

  , תנוחו ונתהאנו מקווים שתדעו לנצל את החופשה היטב, 

  רו כוחות לקראת שנת הלימודים הבאה.גותא

  בברכת חופשה נעימה,

  עמקים תבור צוות מתמטיקה חט"ב
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



2  
 

 

  
  סדר פעולות חשבון עם מספרים מכווªים  .א

       

  .פתרון דרך להראות את .. שימו לב לסדר פעולות החשבון....כמובן יש פתרו
  

  תרגיל  תשובה
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  משוואות  .ב
  

  .הפיתרון, יש להציג ולפרט את דרך  העתקו את המשוואות הבאות ופתרו    

  

  משוואה  פתרון
  

x= -9  
  
  
  

  
x + 4 = - 5  
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x=-3  
  
  

  
 3x + 6 = x 
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5 + 3 = 4x 
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6x + 6 = 3x = 12  

  

  

)4(  

  
 

x = 0 
  
  

  

  
-2x + 4 = 5x + 4 
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3 + 4x – 2 = 7x - 11 
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  תרגילים שוªים  .ג
  

1  
  

  )?–5) וªקבל (–5איזה מספר ªוכל לחלק ב (
  

2  
  

  )?+5) וªקבל (–5איזה מספר ªוכל לחלק ב (

3  
  

   ? y3איזה ביטוי הוא ביטוי שווה ערך לביטוי 

  הקיפו בעיגול את התשובה הªכוªה.

  y2 + yד.             y  y  yג.             3yב.             y + y + yא. 
 

4  
  

        (x – 2)3–מצאו ביטוי שווה ערך לביטוי  

  הקיפו בעיגול את התשובה הªכוªה.

 3x + 6–ד.             3x – 6–ג.             3x – 2–ב.             3x + 6א. 

5  
  

 מייצג מספר שלילי, איזה מהביטויים הבאים מייצג את המספר הגדול ביותר?  bאם 

  הקיפו בעיגול את התשובה הªכוªה

  b : 7ד.             7bג.             b – 7ב.             b + 7א. 
  

6  
  

   ªa = 3  ,b = –1תון: 

  ? 2a +3(2 – b)מה הערך של הביטוי: 

  הציגו את דרך החישוב.

7  
  

   ªa + b : cתון הביטוי האלגברי   

  ?a = 8    ,b = –6  ,c = –2מה ערך הביטוי האלגברי אם 

  הציגו את דרך החישוב.

8  
  

m   חבר לוª כפול את הסכום ב 9מייצג מספר. אםªקבל 4  -וª ,32 .  

  איזו מהמשוואות מציגה את הªתון? 

  הקיפו בעיגול את התשובה הªכוªה.

  4m + 9 = 32א.  

  32 = (m + 4)9ב. 

 32 = (m + 9)4ג.  

  4m + 9 = 32ד. 

9  
  

  3x + 12 = x + 10  :פתרון המשוואהאיזה מהערכים הבאים הוא 

  הקיפו בעיגול את התשובה הªכוªה.
  

  4ד.           1ג.           0ב.           - 1א. 
  

10  
  

  1שלהם היא  המכפלהתªו שלוש דוגמאות שוªות לזוג מספרים שתוצאת 
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  )-1שלהם היא ( המכפלהתªו שלוש דוגמאות שוªות לזוג מספרים שתוצאת   11

12  
  

  0שלהם היא  הסכוםתªו שלוש דוגמאות שוªות לזוג מספרים שתוצאת 

13  
  

  ס"מ (ראו שרטוט). 2a -ס"מ ו a  ס"מ הוצמד למלבן שאורכי צלעותיו aריבוע שאורך צלעו 

                          

 כתבו ביטוי שמתאר את היקף הצורה שªוצרה. (א)

  (בס"מ?) aס"מ. מה ערכו של  ª16תון כי היקף הצורה החדשה הוא  (ב)

  

 
14  

  

  

  

  ס"מ. 26לפªיכם משולש שהיקפו 

 חשבו את אורכי הצלעות של המשולש על פי הªתוªים שמסומªים על השרטוט.

  

  

  

  

  

  

  ס"מ.אורכי הצלעות:  _________ ס"מ, _________ ס"מ, _________ 
  

15    

  השלימו כאן את ההגדרה עבור זוויות צמודות:
  

_________________________________________________________________________________________________________________________  
  

16    

  :קודקודיותהשלימו כאן את ההגדרה עבור זוויות 
  

_________________________________________________________________________________________________________________________  
  

17  
  

MP  .הוא קו ישר  

  בשרטוט? KLPמה גודל הזווית 

  הציגו את דרך החישוב.

  

  

  

  

  
  

  

  

  

x ס"מ 
x + 5 ס"מ 

2x – 1 ס"מ 

M x x+100 

K 

L 

P 
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AB ו- KL .חתכיםªי קווים ישרים שªהם ש 

  ?   + מה הערך במעלות של 

  

  

  
  

  
19  

  

  מוªחות על ישר אחד. A ,B ,Cהªקודות 

BM  חוצה זוויתEBC 

BD  חוצה זוויתEBA 

MBC = 20∢,  

  ∢DBMחשבו  

  את תשובתכם. וªמקו הציגו את דרך החישוב

  
  

  

20    

  משפט פיתגורס:

  𝑋בכל משולש, חשבו את אורכי הצלע המסומªת ב

  

  

  

A 

B 

K 

L 

150 
  

A B C 

D 

M 

E 

20 
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  ערך מוחלט

 השלימו סימן מתאים < , > , =.

  

a _____ b                a _____b  

 

 

a _____ b                a _____b  

 

 

a _____ b                a _____b  
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a b 0 

a b 0 

a b 0 
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  משולשחישוב שטח  27 

  

  והיקף משולשחישוב שטח  28

  

  

 רשמו "נכון" או "לא נכון". נמקו בקצרה.   29

  ).-7( -) ל-3) גדול יותר מההפרש בין (-7( -) ו- 3הסכום של ( )1

________________________________________________________  

  ההפרש בין שני מספרים שליליים הוא תמיד חיובי. )2

________________________________________________________ 

  ההפרש בין שני מספרים שליליים הוא תמיד שלילי.) 3

   ________________________________________________________  


